
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　ケーキの　かずは　４こです。 ドーナ
ツは　ケーキより　１こ　おおいので　
４こに　１こを　たします。 しきは　 
４＋１＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋１＝５ 

５こ 

　テニスボールの　かずは　６こです。 
やきゅうの　ボールは　テニスボールよ
り　７こ　おおいので　６こに　７こを
たします。 しきは　６＋７＝13　に　
なります。 

しき 

こたえ 

６＋７＝13 

13こ 

　いぬの　かずは　ねこより　８ぴき　おおいです。 
ねこの　かずを　□に　して　しきに　すると　 
□＋８＝10　に　なります。 ２＋８＝10　なの
で　□に　入る　すう字は　２です。 

　さとしさんの　カードの　かずは　ゆみさんより
４まい　おおいです。 ゆみさんの　カードの　かず
を　□に　して　しきに　すると　□＋４＝13　
に　なります。 ９＋４＝13　なので　□に　入る
すう字は　９です。 

２ひき 

 

９まい 

１

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

３

４

はい じ 

１

２

３

４

ケーキ 

ドーナツ 

すくない 

おおい 

４こ 

１こ 
おおい 

４４

５

テニスボール 

やきゅうの　ボール 

すくない 

おおい 

６こ 

７こ 
おおい 

６

６

６

６ ７

ねこ 

いぬ 

すくない 

おおい 

２ひき 
８ぴき 
おおい 

10ぴき 

２

２ ８

２

２ ８

ゆみさん 

さとしさん 

すくない 

おおい 

９まい 
４まい 
おおい 

13まい 

９

９ ４４



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　くりの　かずは　６こです。 かきの　か
ずは　くりより　５こ　すくないので　６こ
から　５こを　ひきます。 しきは６－５＝１
に　なります。 

しき 

こたえ 

６－５＝１ 

１こ 

　えんぴつの　かずは　16本です。 クレヨ
ンの　かずは　えんぴつより　８本　すくな
いので　16本から　８本を　ひきます。 し
きは　16－８＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

16－８＝8 

８本 

　白い　ふうせんの　かずから　２を　ひくと　青い　
ふうせんの　かずに　なります。 白い　ふうせんの　
かずを　□に　して　しきに　すると　□－２＝９　に
なります。 11－２＝９　なので　□に　入る　すう字
は　11です。 

　子どもの　かずから　３を　ひくと　おとなの　かず
になります。 子どもの　かずを　□に　して　しきに
すると　□－３＝11　に　なります。 14－３＝11
なので　□に　入る　すう字は　14です。 

11こ 

 

14人 

１

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

３

４

ぽん 

しろ 

こ 

じ はい 

あお 

１

２

３

４

くり 

かき 

おおい 

すくない 

６こ 

５こ 
すくない 

６６

５１

えんぴつ 

クレヨン 

おおい 

すくない 

16本 

８本 
すくない 

16

８ ８

16

８ ８

白い　ふうせん 

青い　ふうせん 

おおい 

すくない 

11こ 

２こ 
すくない 

９こ 

11

９ ２２

子ども 

おとな 

おおい 

すくない 

14人 

３人 
すくない 

1414

11 ３

11人 

にん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　男の子の　かずは　８人です。 女の子
は　男の子より　６人　おおいので８人
に　６人を　たします。 しきは　 
８＋６＝14　に　なります。 

しき 

こたえ 

８＋６＝14 

14人 

しき 

こたえ 

７＋５＝12 

12だい 

２こ 

５本 

１

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

３

 

 

 

 

 

４

おとこ こ にん おんな 

１

　バイクの　かずは　７だいです。 じて
ん車は　バイクより　５だい　おおいの
で　７だいに　５だいを　たします。 し
きは　７＋５＝12　に　なります。 

３

　キャベツの　かずは　じゃがいもより　４こ　お
おいです。 じゃがいもの　かずを　□に　して　し
きに　すると　□＋４＝６　に　なります。  
２＋４＝６　なので　□に　入る　すう字は　２です。 

２

　赤い　花の　かずは　青い　花より　９本　おお
いです。 青い　花の　かずを　□に　して　しきに
すると　□＋９＝14　に　なります。  
５＋９＝14　なので　□に　入る　すう字は　５
です。 

４

じ はい 

しゃ 

あか はな あお ほん 

男の子 

女の子 

すくない 

おおい 

８人 

６人 
おおい 

８

８ ６

８

８ ６

じゃがいも 

キャベツ 

すくない 

おおい 

２こ 
４こ 
おおい 

６こ 

２

２ ４

２

２ ４

青い　花 

赤い　花 

すくない 

おおい 

５本 
９本 
おおい 

14本 

５

５ ９

バイク 

じてん車 

すくない 

おおい 

７だい 

７

７ ５
５だい 
おおい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　ビー玉の　かずは　13こです。 おは
じきの　かずは　ビー玉より　８こ　す
くないので　13こから　８こを　ひきま
す。 しきは　13－８＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

13－８＝５ 

５こ 

しき 

こたえ 

17－３＝14 

14こ 

９さつ 

12まい 

１

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

３

 

 

 

 

 

４

だま 

１

　おにぎりの　かずは　17こです。 サ
ンドイッチの　かずは　おにぎりより　
３こ　すくないので　17こから　３こを
ひきます。 しきは　17－３＝14　に　
なります。 

３

　ノートの　かずから　７を　ひくと　本の　かず
に　なります。 ノートの　かずを　□に　して　し
きに　すると　□－７＝２　に　なります。  
９－７＝２　なので　□　に　入る　すう字は　９
です。 

２

　赤いカードの　かずから　６を　ひくと　きいろ
い　カードの　かずに　なります。 赤い　カードの
かずを　□に　して　しきに　すると　□－６＝６
に　なります。 12－６＝６　なので　□に　入る
すう字は　12です。 

４

はい 

ほん 

じ 

あか 

ビー玉 

おはじき 

おおい 

すくない 

13こ 

８こ 
すくない 

13

８８５

ノート 

本 

おおい 

すくない 

９さつ 

７さつ 
すくない 

２さつ 

９

７２２

赤い　カード 

きいろい　カード 

おおい 

すくない 

12まい 

６まい ６まい 
すくない 

12

６６

12

６６

おにぎり 

サンドイッチ 

おおい 

すくない 

17こ 

17

３1414
３こ 
すくない 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　おはじきの　かずは　６こです。 ビー
玉は　おはじきより　３こ　おおいので
６こに　３こを　たします。 しきは　　
６＋３＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋３＝９ 

９こ 

　からすの　かずは　12わです。 はと
の　かずは　からすより　７わ　すくな
いので　12わから　７わを　ひきます。 
しきは　12－７＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

12－７＝５ 

５わ 

　えんぴつの　かずは　クレヨンより　５本　おお
いです。 クレヨンの　かずを　□に　して　しきに
すると　□＋５＝10　に　なります。 ５＋５＝10
なので　□に　入る　すう字は　５です。 

　ひつじの　かずから　６を　ひくと　ぶたの　か
ずに　なります。 ひつじの　かずを　□に　して　
しきに　すると　□－６＝３　に　なります。  
９－６＝３　なので　□　に　入る　すう字は　９
です。 

５本 

 

９とう 

１

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

３

４

はい じ 

ほん 

１

２

３

４

だま 

おはじき 

ビー玉 

すくない 

おおい 

６こ 

３こ 
おおい 

６

６

６

６ ３

クレヨン 

えんぴつ 

すくない 

おおい 

５本 

10本 

５本 
おおい 

５

５ ５

からす 

はと 

おおい 

すくない 

 

12わ 

７わ 
すくない 

1212

５ ７

ひつじ 

ぶた 

おおい 

すくない 

 

９とう 

６とう 
すくない 

３とう 

９

３ ６６



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

　クッキーの　かずは　８こです。 キャ
ラメルの　かずは　クッキーより　２こ
すくないので　８こから　２こを　ひき
ます。 しきは　８－２＝６　に　なります。 

しき 

こたえ 

８－２＝６ 

６こ 

しき 

こたえ 

５＋７＝12 

12こ 

３とう 

15ひき 

１

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

３

 

 

 

 

 

４

１

　せっけんの　かずは　５こです。 けし
ゴムは　せっけんより　７こ　おおいの
で　５こに　７こを　たします。 しきは
５＋７＝12　に　なります。 

３

　うしの　かずは　うまより　６とう　おおいです。 
うまの　かずを　□に　して　しきに　すると　 
□＋６＝９　に　なります。 ３＋６＝９　なので　
□に　入る　すう字は　３です。 

２

　めだかの　かずから　４を　ひくと　きんぎょの
かずに　なります。 めだかの　かずを　□に　して
しきに　すると　□－４＝ 11　に　なります。 
15－４＝11　なので　□　に　入る　すう字は　
15です。 

４

はい じ 

クッキー 

キャラメル 

おおい 

すくない 

８こ 

２こ 
すくない 

８

２６

８

２６

めだか 

きんぎょ 

おおい 

すくない 

15ひき 

４ひき 
すくない 

11ぴき 

15

４４11

うま 

うし 

すくない 

おおい 

３とう 
６とう 
おおい 

９とう 

３

３ ６６

せっけん 

けしゴム 

すくない 

おおい 

５こ 

７こ 
おおい 

５

５ ７



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

① 

 

 

 

 

 

②　うまは　うしより　７とう　おおいので

５とうに　７とうを　たします。 しきは　

５＋７＝12　に　なります。 

　　ひつじは　うまより　３とう　すくない

ので　12とうから　３とうを　ひきます。 

しきは　12－３＝９　に　なります。 

ア 

イ 

ひつじ 

９とう 

１

 

① 

 

 

② 

 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

１

①　アの　□には　８， イの　□には　７が

入ります。 

 

②　アの　□には　11， イの　□には　13

が　入ります。 

２
はい 

うし 

うま 

ひつじ 

うしより 
７とう 
おおい 

うしより 
４とう 
おおい 

うまより 
３とう 
すくない 

６

６

４４ ３

７



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

５まい 

４まい 

１

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

 

２

 
①　きんぎょが　　　　　ひき　います。 めだかは　　　　　ひき　 
 
　います。 きんぎょは　めだかより　５ひき　おおいです。　 
 
 
②　なな子さんと　あきさんが　石を　ひろいました。 なな子さんは 
 
　　　　　　こ　ひろいました。 あきさんは　なな子さんより 
 
　こ　すくない　７こ　ひろいました。 

１ ②　赤い　いろがみが　青い　いろがみより

４まい　すくなく　なったので　青い　い

ろがみの　かずを　□に　して　しきに　

すると　□－４＝５　に　なります。  

　９－４＝５　なので　□に　入る　すう字

は　９です。 はじめに　青い　いろがみは

13まい　あったので　しきに　すると　

13－□＝９　に　なり　13－４＝９　

なので　つかった　青い　いろがみの　か

ずは　４まいに　なります。 

はい じ 

あか 

こ いし 

あお 

［せつめい］ 

12

15 ８ 

７ 
ア イ 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい④

②　赤い　いろがみが　きいろい　いろがみ

より　２まい　すくなく　なったので　き

いろい　いろがみの　かずを　□に　して

しきに　すると　□－２＝11　に　なり

ます。 13－２＝11　なので　□に　入

る　すう字は　13です。 はじめに　きい

ろい　いろがみは　14まい　あったので

しきに　すると　14－□＝13　に　な

り　14－１＝13　なので　つかった　

きいろい　いろがみの　かずは　１まいに

なります。 

14まい 

１まい 

12 

10 

２ 

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

１
あか 

はい 

じ 

［せつめい］ 




